



## **Hallituksen kokous 21/2019 PÖYTÄKIRJA**

Aika: 17.9.2019 klo 19  
Paikka: Koppi

Läsnä: Pihla Saaristo, Jenna Ranki, Mirella Tuomisto, Suvi Warinowski, Silva  
Järvinen, Ella Hölsä, Martta Mikkonen, Sonja Koskelainen, Eveliina Sipakko

Poissa: Eerika Moisanen

### **§1 Kokouksen avaus**

Kokous avataan klo 19.00.

### **§2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

### **§3 Esityslistan hyväksyminen**

Esityslista hyväksytään ilman muutoksia.

### **§4 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen**

Hyväksytään kokouksen 20/2019 pöytäkirja.

### **§5 Posti**

Digit pyytänyt välittämään jäsenistölle informaatiota heidän bileistä.

### **§6 Ilmoitusasiat**

Kopin valoille tilattu korjaaja. Ilmeisesti käynyt, sillä valot toimivat nyt.

### **§7 Muistelot**

Campusportin tutustumisviikot. Yksikään fuksi ei osallistunut. Pohdittiin, pitäisikö tutustumiskäynnit siirtää tulevana vuosina tuutoreiden hoidettavaksi tai lopettaa kokonaan.

## **PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

Uusien ja vanhojen ilta. Hienosti sujui ja hauskaa oli! Tarjoiluja oli juuri sopivasti. Kartoitetaan tulevassa jäsenistökyselyssä, olisiko tämän kaltaisille oleskeluille enemmänkin kysyntää.

### **§8 Talous**

Budjetoidaan 28,00€ frisbeegolfin kiekkoihin.

Hyväksytään takautuvasti käteiskassasta 21,00€ Silvalle TYYliikkään avauksen lipuista (fuksisitsit). Hyväksytään Sonjalle 11,90€ indexin astialaatikosta, Suville 20,29€ uusien ja vanhojen tarjoiluista, Jennalle 19,95€ Kopin kahveista ja Pihlalle 31,88€ Kopin kahvista.

### **§9 Koulutuspoliittiset asiat**

Ei käsiteltäviä asioita.

### **§10 Tulevat tapahtumat**

10.10. Sitsit Kritiikin kanssa Osiksella ja bileet Kritiikin ja IVA:n kanssa Saaristobaarissa. Teemana hippisitsit ja kettubileet. Putexilta tarvitaan yksi laulunjohtaja.

26.9. Essoten ilta Tärgetissa.

29.10. Siun soten ilta Niskassa.

1.-3.11. Excursio Ouluun muiden logopedian opiskelijoiden kanssa. Lauantaina rastisuunnistus, johon mahdollisesti tarvitaan rastinpitäjiä. Maanantaina 23.9. ilmoittautuminen. Martta tiedustelee VR:ltä alennusta ryhmälipuista.

6.11. Portti Open stage Asteriskin kanssa. Eilen kokous. Asteriski luonut nakituskoneen, johon voi ilmoittautua esim. lipunmyyjäksi tai tarjoilijaksi. Evi esittelee nakituskonetta iltakoulussa tarkemmin. Otetaan mahdollisesti käyttöön myös Putexille.

16.10. Putexin kastajaiset. Päätetään pitää 16.10. klo 17 alkaen. Pihla varaa TYY:n saunan ja tekee facebook tapahtuman. Pohdittiin myös mahdollista sponsoreiden hankitaa kastajaisten kuluihin tulevina vuosina.

## **PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

30.9.-6.10. Puhevammaisten viikko. Kahvilatapahtuma edun aulassa 2.10. klo 12-14. Henkilökunta luvannut valmistaa tarjoiluja. Saadaan käyttää kaikkia materiaalivaraston välineitä. Budjetoidaan mahdolliset ostokset ensi viikolla.

### **§11 Liikunta ja hyvinvointi**

Frisbeegolf. Päätetään pitää 2.10. klo 17. Sonja tekee facebook tapahtuman, kun saa vahvistuksen kiekkojen varauksesta.

Toivottu excua Amelie -musikaaliin. Siirretään käsittely iltakouluun.

### **§12 Indexin asiat**

11.10. vuosijuhlat. Sillikselle tarvitaan tarjoilijoita.

20.11. Kotibileet Q-talolla.

18.9. Indeksien rekryilta.

Puhutaan iltakoulussa tapahtumien turvallisen tilan perusteesta.

### **§13 Tiedotus, nettisivut ja mainostaminen**

Nettisivuilla uusi kalenteri, johon jatkossa lisätään tapahtumat.

Pipsalle laitettu viestiä sähköposteista.

### **§14 Muut esille tulevat asiat**

18.9. Iltakoulu PiccuMaccian kabinetissa klo 17.

Haalareiden hankinta. Haalarit on tilattu ja tulevat joulukuussa.

Kirjatilaus. PS-kustannus luvannut lähettää tarjouksen 18.9. (Pienten sanat, Lapset kieltä käyttämässä). PS-kustannus voi toimittaa kirjat ja laskut erikseen jokaiselle tilaajalle.

Vastapaino luvannut Puheterapia -kirjan 23€/kpl (norm. 37€). Vastapainolta kirjat toimitetaan yhdellä laskulla ja samaan osoitteeseen. Gaudeamus ei ole vielä vastannut sähköpostiin.

Kopille on hankittu runsaasti kahvia.

**PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

Putex-collareiden tilaus. Pihla hoitaa asiaa.

**§15 Seuraava kokous**

Seuraava kokous järjestetään 24.9. klo 19 KH 311.

**§16 Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous klo 20.07.

Tämä pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

---

Pihla Saaristo

Puheenjohtaja